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23. Protection d'extrémité de lame

Description du produit

Le produit est un taille-haie équipé d'un moteur a
combustion.

Utilisation prévue

Utilisez le produit pour couper les branches et les
rameaux. N'utilisez pas ce produit pour d'autres travaux.
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Symboles concernant le produit

Arrétez la machine.

Soyez prudent et utilisez le produit
correctement. Ce produit peut causer
des blessures graves, voire mortelles, a
I'opérateur ou a d'autres personnes.

Lisez attentivement le manuel d'utilisation
et assurez-vous de bien comprendre les
instructions avant utilisation.

Utilisez des protege-oreilles et des
protections pour les yeux homologués.

Utilisez des gants de protection
homologués.

Utilisez des bottes antidérapantes
robustes.

Vis de réglage du ralenti.

Pointeau de vitesse élevée.

LI1@@LC >0

Pointeau de vitesse lente.

Emissions sonores dans I'environnement
Lsa selon la directive européenne 2000/14/CE
et la |égislation de la Nouvelle-Galles
4B du Sud « Protection of the Environment
Operations (Noise Control) Regulation
2017 ». Les données relatives aux
émissions sonores figurent sur I'étiquette
de la machine et dans le chapitre
Caractéristiques techniques.

Le produit est conforme aux directives CE
en vigueur.

q

UK
CA

YYYYWWXXXX

Ce produit est conforme aux directives
applicables en vigueur au Royaume-Uni.

La plaque signalétique indique le nu-
méro de série. aaaa désigne I'année
de production et ww désigne la se-
maine de production.

Remarque: les autres symboles/autocollants
présents sur le produit concernent des exigences de
certification spécifiques a certains marchés.

Emissions Euro V

c AVERTISSEMENT: toute altération

du moteur a pour effet d'annuler
I'hnomologation de type UE de ce produit.

Sécurité

Définitions de sécurité

Des avertissements, des recommandations et des
remarques sont utilisés pour souligner des parties
spécialement importantes du manuel.

AVERTISSEMENT: symbole utilisé

en cas de risque de blessures ou de
mort pour l'opérateur ou les personnes a
proximité si les instructions du manuel ne
sont pas respectées.

>

REMARQUE: Symbole utilisé en cas

de risque de dommages pour le produit,
d'autres matériaux ou les environs si

A

les instructions du manuel ne sont pas
respectées.

Remarque: Symbole utilisé pour donner des
informations supplémentaires pour une situation
donnée.

Instructions générales de sécurité
AVERTISSEMENT: Lisez les
instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

* Un produit utilisé de maniére inappropriée ou

imprudente peut devenir un outil dangereux, pouvant
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causer des blessures graves, voire mortelles. Il

est trés important de lire attentivement et de bien
comprendre les instructions contenues dans ce
manuel de I'opérateur.

Ce produit génére un champ électromagnétique
durant son fonctionnement. Ce champ peut dans
certaines circonstances perturber le fonctionnement
d'implants médicaux actifs ou passifs. Pour réduire
le risque de blessures graves ou mortelles, les
personnes portant des implants médicaux doivent
consulter leur médecin et le fabricant de leur implant
avant d'utiliser cet appareil.

Une exposition excessive aux vibrations

peut entrainer des troubles circulatoires ou

nerveux chez les personnes sujettes a

des troubles cardio-vasculaires. Consultez un
médecin en cas de symptomes liés a une
exposition excessive aux vibrations. De tels
symptomes peuvent étre : engourdissement,

perte de sensibilité, chatouillements, picotements,
douleur, faiblesse musculaire, décoloration ou
modification épidermique. Ces symptomes affectent
généralement les doigts, les mains ou les

poignets. Les risques peuvent augmenter a basses
températures.

Dans I'éventualité d'une situation rendant la suite
du travail incertaine, consultez un expert. Adressez-
vous au revendeur ou a l'atelier de réparation. Evitez
les taches pour lesquelles vous ne vous sentez pas
suffisamment qualifié.

N'oubliez pas que I'opérateur est responsable des
accidents ou dangers aux tiers et a leurs biens.

Ne laissez jamais d’autres personnes utiliser le
produit sans vous étre assuré au préalable que ces
personnes ont bien compris le contenu du mode
d’emploi.

Ne laissez jamais des enfants utiliser le produit

ou s'en approcher. Le produit est équipé d'un
bouton d'arrét a détente et peut étre démarré

par une activation a faible vitesse et de faible
puissance de la poignée du lanceur ; dans certaines
circonstances, de jeunes enfants peuvent produire la
force nécessaire au démarrage du produit. Ceci peut
entrainer un risque de graves blessures corporelles.
Retirez donc le chapeau de bougie lorsque le produit
n'est pas sous surveillance.

Rangez le produit hors de portée des enfants.
N'utilisez jamais le produit en cas de fatigue,
d’absorption d’alcool ou de prise de médicaments
susceptibles d’affecter I'acuité visuelle, le jugement
ou la maitrise du corps.

N'utilisez jamais un produit qui n'est pas en parfait
état de marche. Suivez les instructions de contrdle,
de maintenance et d'entretien indiquées dans ce
manuel. Certaines opérations de maintenance et
d'entretien doivent étre réalisées par un spécialiste
ddment formé et qualifié. Reportez-vous aux
instructions du chapitre Entretien.

« N'utilisez jamais un produit qui a été modifié au
point de ne plus étre conforme aux spécifications
d'origine.

Consignes de sécurité pour le

fonctionnement

AVERTISSEMENT: Lisez les

instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

« Nutilisez jamais le produit dans des conditions
climatiques extrémes telles qu'un froid intense ou un
climat tres chaud et/ou humide.

« Des couteaux en mauvais état augmentent le risque
d’accident.

« Assurez-vous que personne ne s’approche a moins
de 15 m/50 pi pendant que vous travaillez.

« Assurez-vous que la zone de travail est bien
dégagée et qu'aucune personne et aucun animal ne
risquent d'entrer en contact avec I'équipement de
coupe.

* Inspecter la zone de travail. Retirer tout objet
susceptible d’étre projeté.

* Toujours adopter une position de travail sire et
stable.

* Ne laissez jamais le produit sans surveillance
pendant que le moteur tourne.

« Veillez a ce que ni les mains ni les pieds ne soient
en contact avec I'unité de coupe quand le moteur
tourne.

« Siun objet se bloque dans les lames durant le
travail, arréter le moteur et attendre I'arrét total du
moteur avant de nettoyer les lames. Débranchez le
cable de la bougie. Reportez-vous a la section Pour
examiner les lames a la page 148.

* Apres l'arrét du moteur, maintenez mains et pieds
a |'écart de I'unité de coupe jusqu'a I'arrét total de
celui-ci.

« Attention aux éclats de bois pouvant étre projetés
durant le sciage.

* Restez attentif aux signaux d'alerte ou aux appels
lorsque vous portez des protecteurs d'oreille.
Enlevez toujours vos protége-oreilles dés que le
moteur s'arréte.

* Ne travaillez jamais debout sur une échelle, un
tabouret, ou dans toute autre position élevée
n’offrant pas une sécurité maximale.

« Tenez toujours la machine des deux mains. Tenez la
machine devant vous.

* Arrétez immédiatement le produit s'il vibre ou bute
sur un objet. Débranchez le cable de la bougie.
Veérifiez que le produit n'a subi aucun dommage.
Réparez tout éventuel dommage.

« Vérifiez que le chapeau de bougie et le cable
d'allumage ne sont pas endommagés afin d'éviter
tout risque de choc électrique.
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« Contréler que tous les écrous et boulons sont
correctement serrés.

« Contrdler que I'engrenage est correctement lubrifié.
Reportez-vous a la section Pour lubrifier le carter
d'engrenage a la page 147.

« Apres l'utilisation du produit, le carter d'engrenage
est chaud. Ne pas toucher I'engrenage afin d’éviter
les brdlures.

« Tous les carters et toutes les protections doivent étre
montés avant le démarrage.

» La protection pour le transport doit toujours étre mise
sur l'unité de coupe quand le produit n'est pas utilisé.

Equipement de protection individuelle

AVERTISSEMENT: Lisez les
instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

« Portez toujours un équipement de protection
individuel homologué lorsque vous utilisez le produit.
L'équipement de protection individuel ne protege
pas completement des blessures, mais il diminue la
gravité des blessures en cas d'accident. Faites appel
a votre revendeur pour vous aider a sélectionner
I'équipement adéquat.

« Portez des protége-oreilles homologués ayant un
effet atténuateur suffisant. Une exposition prolongée
au bruit risque de causer des lésions auditives
permanentes.

« Utilisez des protections pour les yeux homologuées.
L'usage d'une visiére doit toujours s'accompagner
du port de lunettes de protection homologuées.

Par lunettes de protection homologuées, on entend
celles qui sont en conformité avec les normes ANSI
Z87.1 (Etats-Unis) ou EN 166 (pays de I'UE).

» Utilisez des bottes ou des chaussures
antidérapantes solides.

+ Portez des vétements fabriqués dans un matériau
résistant. Portez toujours des pantalons longs,
épais et des manches longues. Ne portez pas de
vétements amples qui risqueraient de se prendre
dans les brindilles et les branches. Ne portez pas
de bijoux, de shorts, de sandales et ne marchez pas
pieds nus. Attachez vos cheveux de fagon sécurisée
au-dessus de vos épaules.

* Gardez toujours une trousse de premiers soins a
portée de main.

« Portez des gants de protection en cas de besoin, par
exemple lorsque vous fixez, examinez ou nettoyez
I'équipement de coupe.

el

Dispositifs de sécurité sur le produit

c AVERTISSEMENT: Lisez les
instructions qui suivent avant d'utiliser le
produit.

» N'utilisez pas un produit avec des dispositifs de

sécurité défectueux.

« Contrdlez les dispositifs de sécurité régulierement.

Si les dispositifs de sécurité sont défectueux, parlez-
en a votre agent d'entretien Husqvarna.

Pour controler le blocage de la gachette d'accélération
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1. Assurez-vous que le blocage de la gachette
d'accélération (A) et que la gachette d'accélération
(B) se déplacent librement et que le ressort de
rappel fonctionne correctement.

2. Appuyez sur le blocage de la gachette d'accélération
et assurez-vous qu'il retourne a sa position initiale
lorsque vous le relachez.

W

3. Vérifiez que la gachette d'accélération est bloquée
en position de ralenti lorsqu'elle est déverrouillée.

4. Démarrez le produit et faites-le fonctionner a plein
régime.

5. Relachez la gachette d'accélération et vérifiez que
les lames sont arrétées et qu'elles restent immobiles.

c AVERTISSEMENT: siles

lames bougent lorsque la gachette
d’accélération est sur la position de
ralenti, alors le régime de ralenti du
carburateur doit étre réglé. Reportez-
vous a la section Pour régler le régime
de ralenti a la page 146.

Pour controler l'interrupteur d'arrét
1. Démarrez le moteur.

2. Mettez l'interrupteur de marche/arrét en position
d'arrét et vérifiez que le moteur s'arréte.

marche/arrét revient automatiquement a la
position de démarrage. Afin d'éviter tout
démarrage accidentel, retirez le capuchon
de la bougie d'allumage lors du montage ou
de I'entretien du produit.

c AVERTISSEMENT: Le bouton

Pour controler la protection anti-rebond

La protection anti-rebond empéche de se blesser avec
les lames.

1. Arrétez le moteur.

2. Assurez-vous que la protection de main est fixée
correctement.

3. Vérifiez que la protection anti-rebond n'est pas
endommageée.

Pour contrdler le systéme anti-vibrations

Le systéme anti-vibrations réduit les vibrations dans les
poignées. Les dispositifs anti-vibrations agissent comme
une séparation entre le corps du produit et les poignées.

1. Reéalisez un controle visuel pour détecter les
déformations et les dommages.
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2. Vérifiez que les dispositifs anti-vibrations sont
correctement fixés.

Pour contrdler le silencieux

c AVERTISSEMENT: Nutilisez
jamais un produit sans silencieux ou avec

un silencieux défectueux. Un silencieux en
mauvais état peut augmenter le niveau
sonore et le risque d'incendie. N'utilisez
jamais le produit sans écran pare-étincelles
ou avec un écran pare-étincelles cassé. ||
est nécessaire de remplacer I'écran pare-
étincelles s'il est endommagé.

AVERTISSEMENT: Les silencieux

deviennent trés chauds pendant et apres
utilisation, méme au régime de ralenti.

REMARQUE: sirécran pare-
étincelles est frequemment obstrué, cela

peut indiquer que les performances du pot
catalytique commencent a décliner. Faites
controler le silencieux par votre atelier

d'entretien. Un écran pare-étincelles obstrué

provoque une surchauffe et la détérioration
du cylindre et du piston.

AVERTISSEMENT: Les surfaces
internes du silencieux contiennent des

produits chimiques pouvant causer un
cancer. Veillez a ne pas toucher ces
éléments si le silencieux est endommagé.

Le silencieux est congu pour réduire au maximum le
niveau sonore et rejeter les gaz d'échappement loin

de I'utilisateur. Un silencieux avec un convertisseur
catalytique réduit la teneur en substances toxiques des
gaz d'échappement.

1. Arrétez le moteur.

2. Réalisez un contrble visuel pour détecter les
dommages et les déformations.

3. Assurez-vous que le silencieux est correctement fixé
a l'appareil.

4. Nettoyez I'écran pare-étincelles a I'aide d'une brosse
métallique.

Pour controler les lames et le protége-lame

La partie extérieure des lames fait office de protege-
lame. Le protége-lame évite les risques de coupures.

1. Arrétez le moteur et assurez-vous que les lames
s'arrétent.

Déposez le capuchon de la bougie.
Mettez des gants de protection.

Assurez-vous que la lame et le protége-lame ne sont
pas endommagés ou tordus. Remplacez toujours
une lame endommagée ou tordue, ou bien un
protége-lame endommagé.

5. Assurez-vous que les vis sur les lames et le protege-
lame sont bien serrées.

Sécurité carburant

AVERTISSEMENT: Lisez les
instructions qui suivent avant d'utiliser le

produit.

* Ne démarrez pas le produit si du carburant ou
de I'huile moteur a été renversé(e) sur le produit.
Essuyez le carburant/I'huile et attendez que le
produit séche.

+ Sivous avez renversé du carburant sur vos
vétements, changez de vétements immédiatement.

«  Evitez tout contact de la peau avec le carburant. Le
carburant peut causer des blessures. Si votre peau
entre en contact avec le carburant, lavez les parties
qui ont été en contact avec de I'eau et du savon.

* Ne démarrez pas le produit s'il y a une fuite de
moteur. Vérifiez régulierement s'il y a des fuites de
moteur.

+ Faites attention avec le carburant. Le carburant est
inflammable et ses vapeurs sont explosives. Il peut
causer des blessures graves, voire mortelles.
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* Ne respirez pas les vapeurs de carburant, elles
peuvent causer des blessures. Assurez-vous que la
ventilation est suffisante.

* Ne fumez pas a proximité du carburant ou du
moteur.

* Ne mettez pas d'objets chauds a proximité du
carburant ou du moteur.

* N'ajoutez pas de carburant lorsque le moteur est
allumé.

* Assurez-vous que le moteur est froid avant de faire
le plein de carburant.

* Avant de faire le plein, ouvrez le bouchon du
réservoir de carburant lentement et relachez la
pression avec précaution.

* N'ajoutez pas de carburant au moteur dans un
espace intérieur. Un débit d'air insuffisant peut
causer des blessures graves, voire mortelles dues
a une asphyxie ou au monoxyde de carbone.

« Serrez complétement le bouchon du réservoir de
carburant. Si le bouchon du réservoir de carburant
n'est pas serré, il y a un risque d'incendie.

« Déplacez le produit @ un minimum de 3 m/10 ft de
I'endroit ou a été fait le plein de carburant avant de
démarrer le produit.

* Ne remplissez pas entierement le réservoir de
carburant. La chaleur entraine la dilatation du
carburant. Laissez un espace en haut du réservoir
de carburant.

Consignes de sécurité pour I'entretien

AVERTISSEMENT: Lisez les
instructions qui suivent avant d'utiliser le

produit.

Arrétez le moteur et assurez-vous que l'unité de
coupe s'arréte. Laissez la machine refroidir avant de
procéder a des taches d'entretien.

Débranchez le chapeau de bougie d'allumage avant
d'effectuer I'entretien.

Les gaz d'échappement du moteur contiennent du
monoxyde de carbone, un gaz inodore, toxique et
trés dangereux pouvant entrainer la mort. Ne faites
pas tourner le moteur en intérieur ou dans des
espaces fermés.

Les gaz d'échappement du moteur sont trés chauds
et peuvent contenir des étincelles. N'utilisez pas

le produit dans un local clos ou a proximité de
matériaux inflammables.

Les accessoires et les modifications apportées au
produit qui ne sont pas approuvés par le fabricant
peuvent causer des blessures trés graves, voire
mortelles. Ne modifiez pas le produit. Utilisez
uniquement des accessoires d'origine.

Si I'entretien n'est pas effectué correctement

et régulierement, le risque de blessures et
d'endommagement du produit augmente.

Effectuez uniquement les taches d'entretien
recommandées dans le présent manuel d'utilisation.
Laissez un agent d'entretien Husqvarna approuvé se
charger de toutes les autres opérations d'entretien.
Demandez a un Husqgvarna atelier spécialisé
d'effectuer régulierement I'entretien du produit.
Remplacez les pieces endommagées, usées ou
cassées.

Utilisation

Introduction

AVERTISSEMENT: Assurez-vous
de lire et de comprendre le chapitre dédié

a la sécurité avant d'utiliser I'appareil.

carburant normal, ce qui réduit la quantité de gaz
d'échappement dangereux. Ce carburant génére une
faible quantité de résidus, ce qui permet de garder
les composants du moteur propres plus longtemps.

Carburant

Ce produit est équipé d'un moteur a deux temps.

REMARQUE: Lutilisation d'un type de
carburant inadéquat peut endommager le

moteur. Utilisez un mélange d'essence et
d'huile deux temps.

Carburant prémélangé

« Utilisez Husgvarna un carburant alkylate prémélangé
pour des performances optimales et une plus longue

durée de vie du moteur. Ce carburant contient des
produits chimiques moins dangereux par rapport au

Pour mélanger le carburant

Essence

« Utilisez une essence sans plomb de bonne qualité
avec un maximum de 10 % d'éthanol.

c REMARQUE: nutilisez pas
d'essence avec un indice d'octane
inférieur 2 90 RON/87 AKI. L'utilisation

d'une essence d'un indice d'octane

inférieur peut entrainer des cognements,
et donc endommager le moteur.
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Huile deux temps

« Pour un résultat et un fonctionnement optimaux,
utilisez de I'huile deux temps Husqvarna.

¢ Sil'huile deux temps Husqvarna n'est pas
disponible, utilisez une huile deux temps de haute
qualité pour moteurs refroidis a I'air. Contactez
votre atelier d'entretien pour sélectionner I'nuile
appropriée.

REMARQUE: Nutilisez pas d'huile

deux temps pour les moteurs hors-
bord refroidis par eau (huile outboard).
N'utilisez pas d'huile pour moteurs a
quatre temps.

A

Pour mélanger I'essence et I'huile deux temps

Essence, en litres Huile deux
temps, en li-
tres
2 % (50:1)

5 0,10

10 0,20

15 0,30

20 0,40

REMARQUE: iorsque vous mélangez

de faibles quantités de carburant, de petites
erreurs peuvent influer considérablement
sur le rapport de mélange. Mesurez
soigneusement la quantité d'huile et
assurez-vous que vous obtenez le mélange
correct.

A

1. Remplissez la moitié de la quantité d'essence dans
un récipient propre et adapté pour I'essence.

Ajoutez la quantité totale d'huile.
Mélangez en secouant le mélange de carburant.
Ajoutez le reste de I'essence dans le récipient.

A

Mélangez avec précaution en secouant le récipient.

REMARQUE: Ne mélangez jamais

plus d'un mois de carburant a chaque fois.

A

Pour remplir le réservoir de carburant

A

1. Arrétez le moteur et laissez-le refroidir.

AVERTISSEMENT: Respectez la

procédure suivante pour votre sécurité.

2. Essuyez le pourtour du bouchon du réservoir de
carburant.

O

3. Secouez le conteneur et assurez-vous que le
carburant est complétement mélangé.

4. Déposez lentement le couvercle du réservoir de
carburant pour relacher la pression.

5. Remplissez le réservoir de carburant.

e REMARQUE: Assurez-vous qu'il

n'y a pas de trop de carburant dans le
réservoir de carburant. Le carburant se
6. Serrez soigneusement le bouchon du réservoir de
carburant.

dilate lorsqu'il devient chaud.

7. Nettoyez tout déversement de carburant sur et
autour du produit.

8. Positionnez le produit a au moins 3 m/10 pi de
la zone et de la source du remplissage avant de
démarrer le moteur.

Remarque: Pour connaitre l'emplacement du
réservoir de carburant sur votre produit, reportez-vous
a la section Apergu du produit a la page 136.

Pour installer la protection d'extrémité
de lame

1. Déposez I'écrou et le boulon de I'extrémité de la
lame.

2. Installez la protection d'extrémité de lame sur
I'extrémité de la lame.

w

Installez le boulon et serrez-le a 7 Nm.
4. Installez I'écrou et serrez-le a 5 Nm.
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Pour régler la poignée

La poignée arriére peut étre réglée dans 3 positions
différentes.

Relachez le levier de verrouillage et tournez la
poignée.

Démarrage du produit lorsque le
moteur est froid

1.

Tirez la commande de starter en position de starter.

Appuyez environ 6 fois sur la poire de la pompe
a carburant ou jusqu'a ce qu'elle commence a
se remplir de carburant. Il n'est pas nécessaire
de remplir entiérement la poire de la pompe a
carburant.

Plaquez I'appareil contre le sol a I'aide de votre main
gauche. Ne marchez pas sur le produit.

Tirez lentement la poignée du cable du démarreur
a l'aide de votre main droite jusqu'a sentir une
résistance, puis tirez la poignée du cable du
démarreur rapidement et avec force.

AVERTISSEMENT: Nenroulez

pas le cable du démarreur autour de
votre main.

REMARQUE: Ne tirez pas
complétement sur le cable du démarreur
et ne lachez pas la poignée du cable du
démarreur.

Continuez a tirer sur la poignée du cable du

démarreur jusqu'a ce que le moteur démarre, puis
remettez la commande de starter en position initiale.

A

Continuez a tirer la poignée du cable du démarreur
jusqu'a ce que le moteur démarre.

AVERTISSEMENT: Les lames

bougent dés que le moteur démarre.

Appuyez sur la gachette d'accélérateur puis
relachez-la pour régler le moteur au régime de
ralenti.

Appuyez sur la gachette d'accélérateur pour
augmenter progressivement la vitesse du moteur.

9. Assurez-vous que le moteur tourne sans a-coups.

Démarrage du produit lorsque le
moteur est chaud

1.

Plaquez I'appareil contre le sol a I'aide de votre main
gauche. Ne marchez pas sur le produit.

Tirez lentement la poignée du cable du démarreur
a l'aide de votre main droite jusqu'a sentir une
résistance, puis tirez la poignée du cable du
démarreur rapidement et avec force. Continuez
I'opération jusqu'a ce que le moteur démarre.

Remarque: Pour plus d'informations sur le
démarrage du produit, reportez-vous a Démarrage du
produit lorsque le moteur est froid a la page 144.

Pour arréter le produit

Pour arréter le moteur, passez l'interrupteur d'arrét
en position d'arrét.

c REMARQUE: Le bouton d'arrét

revient automatiquement en position de
marche.
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1. Démarrez a proximité du sol et déplacez le produit

vous que l'avant de I'équipement de

Pour utiliser le produit c AVERTISSEMENT: Assurez-

le long de la haie lorsque vous taillez. Assurez-vous

coupe ne touche pas le sol.

que le corps du produit ne touche pas la haie.

2. Réglez la vitesse afin qu'elle corresponde a la
charge de travail.

3. Tenez le produit prés de votre corps pour une
position de travail stable.

4. Soyez prudent et utilisez le produit lentement.

Entretien

Introduction sécurité avant de procéder & l'entretien du

produit.

A AVERTISSEMENT: assurez-vous
de lire et de comprendre le chapitre sur la

Calendrier de maintenance

Entretien

Avant uti-
lisation

Aprés
40 h

Aprés
100 h

Nettoyez la surface externe.

Apres chaque utilisation.

Nettoyez le silencieux, le tuyau d'échappement et le moteur en retirant les feuil-
les, la saleté et le lubrifiant indésirable.

Aprés chaque utilisation.

Assurez-vous que I'équipement de coupe ne bouge pas lorsque le moteur tourne

rant ne comporte pas de fissures ou d'autres défauts. Remplacez si nécessaire.

au ralenti. X
Contrblez l'interrupteur d'arrét. X
Examinez I'équipement de coupe et sa protection pour vérifier 'absence de X
dommages ou de fissures. Remplacez-le s'il est endommagé.

Vérifiez que la protection anti-rebond est exempte de dommages ou de fissures. %
Remplacez-la si elle est endommageée.

Contrdlez le blocage de la gachette d'accélération et la gachette d'accélération. X
Vérifiez si le moteur, le réservoir de carburant et les conduites de carburant X
présentent des fuites.

Serrez les écrous et les vis. X
Vérifiez que le filtre a carburant n'est pas contaminé ou que le tuyau de carbu- %

Vérifiez si le démarreur et le cable de démarreur sont endommageés.

Nettoyez le filtre a air. Remplacez-les si nécessaire.
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Entretien

Avant uti- | Aprés Aprés
lisation 40 h 100 h

Vérifiez que les dispositifs anti-vibrations ne présentent pas de dommages ou de

fissures.

Veérifiez la bougie, reportez-vous a Pour vérifier la bougie a la page 147.

Nettoyez le systéme de refroidissement.

Nettoyez la surface extérieure du carburateur et la zone autour de celui-ci.

Nettoyez ou remplacez la grille pare-étincelles.

Nettoyer la surface intérieure du réservoir de carburant.

Vérifiez la bougie.

Veillez a ce que le carter d'engrenage soit rempli de graisse.

X | X | X[ X

Pour régler le régime de ralenti

1. Nettoyez le filtre a air et fixez le couvercle de filtre a

air.

2. Faites démarrer le produit, reportez-vous a la section
Démarrage du produit lorsque le moteur est froid a la

page 144.

3. Tournez le pointeau T de ralenti dans le sens des
aiguilles d'une montre jusqu'a ce que I'équipement
de coupe commence a bouger.

4. Tournez la vis de réglage T dans le sens
contraire des aiguilles d'une montre jusqu'a I'arrét de
I'équipement de coupe.

A

AVERTISSEMENT: si

I'équipement de coupe ne s'arréte pas
lorsque vous réglez le régime de ralenti,
veuillez contacter |'atelier d'entretien le
plus proche. N'utilisez pas le produit
tant qu'il n'est pas réglé ou réparé
correctement.

Remarque: Le régime de ralenti est correct lorsque
le moteur fonctionne sans a-coups dans toutes les

positions. Reportez-vous a la section Caractéristiques
techniques a la page 148 pour connaitre le régime de
ralenti recommandé.

Pour nettoyer le circuit de
refroidissement

Le circuit de refroidissement maintient une température
basse dans le moteur. Le systéme de refroidissement
comprend les ailettes de refroidissement sur le cylindre
et sur le corps du lanceur.

REMARQUE: La prise d'air entre
le réservoir de carburant et le carter

moteur peut facilement étre bloquée
par des feuilles. Nettoyez la prise d'air
compléetement.

2.

Nettoyez le circuit de refroidissement avec une
brosse une fois par semaine ou plus fréquemment
si nécessaire.

Assurez-vous que le systéme de refroidissement
n'est pas encrassé ou colmaté.
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Pour vérifier la bougie

c REMARQUE: utilisez toujours le type

de bougie recommandé. Un type de bougie

inadéquat peut endommager le produit.

« Inspectez la bougie si le moteur manque de
puissance, n'est pas facile a démarrer ou ne
fonctionne pas correctement lorsqu'il tourne au
régime de ralenti.

« Afin de réduire le risque de matériaux indésirables

présents sur les électrodes de la bougie, procédez
comme suit :

a

Assurez-vous que le régime de ralenti est
correctement réglé.
b) Assurez-vous que le mélange de carburant est
correct.
c) Assurez-vous que le filtre a air est propre.
« Sila bougie est encrassée, nettoyez-la et
vérifiez que I'écartement des électrodes est
correct ; reportez-vous a la section Caractéristiques
techniques a la page 148.

* Remplacez la bougie si nécessaire.

Pour nettoyer le filtre a air

Nettoyez la saleté et la poussiére du filtre

a air régulierement. Cela permet d'éviter un
dysfonctionnement du carburateur, des problémes
de démarrage, une perte de puissance du moteur,
l'usure des piéces du moteur et I'augmentation de la
consommation de carburant.

1. Retirez le couvercle du filtre a air (A).

2. Déposez le filtre en mousse (B) et le filtre en feutre
(C) du cadre dufiltre.

3. Remplacez le filtre en feutre (C).

4. Nettoyez le filtre en mousse (B) avec de I'eau
chaude savonneuse.

Remarque: un filtre a air ayant servi longtemps
ne peut pas étre complétement nettoyé. Remplacez

le filtre a air régulierement et remplacez toujours un
filtre a air défectueux.

5. Assurez-vous que le filtre en mousse (B) est sec.

6. Appliquez de I'huile de filtre a air sur le filtre en
mousse (B). Reportez-vous a Appliquer de I'huile sur
le filtre a air a la page 147

7. Nettoyez la surface intérieure du couvercle du filtre a
air (A). Utilisez de I'air comprimé ou une brosse.

Appliquer de I'huile sur le filtre a air
REMARQUE: utilisez toujours une

huile spéciale Husqvarna pour filtre a air.
N'utilisez pas d'autres types d'huile.

gants de protection. L'huile pour filtre a air
peut irriter la peau.

c AVERTISSEMENT: Mettez des

Mettez le filtre a air dans un sachet en plastique.

N

Versez I'huile dans le sachet en plastique.

w

Pressez le sachet en plastique pour assurer une
répartition uniforme de I'huile dans le filtre a air.

4. Retirez I'excédent d'huile du filtre a air pendant qu'il
est dans le sachet en plastique.

Pour lubrifier le carter d'engrenage

» Utilisez de la graisse spéciale Husqvarna. Pour
obtenir davantage d'informations sur la graisse
recommandée, contactez votre atelier d'entretien.

» Ajoutez la graisse dans le raccord de graissage.
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2. Assurez-vous que les lames tournent librement.
REMARQUEZ Ne remplissez pas Insérez la clé mixte dans le ca_1rte_r d en'grenage et
. ’ tournez-la dans le sens des aiguilles d'une montre et
entiérement le carter d'engrenage. ) C o ,
dans le sens contraire des aiguilles d'une montre.

Pour nettoyer et lubrifier les lames
1. Nettoyez les lames afin d'enlever les matériaux
indésirables avant et aprés I'utilisation du produit.

2. Lubrifiez les lames avant les périodes de remisage
prolongées.

Remarque: Pour davantage d'informations sur les
nettoyants et lubrifiants recommandés, contactez votre
atelier d'entretien.

Pour examiner les lames

1. Déposez le couvercle du carter d'engrenage.

3. Examinez les bords de la lame pour vérifier si des
dommages et des déformations sont présents.

4. Limez les bavures éventuelles sur les lames.

Transport, entreposage et mise au rebut

Transport et stockage « Videz le carburant avant le transport ou avant un
remisage prolongé. Mettez le carburant au rebut
» Laissez toujours le produit refroidir avant de le dans une déchetterie appropriée.
remiser. « Fixez la protection de transport pendant le transport
» Pour le stocker et transporter le produit et le et le remisage.
carburant, assurez-vous qu'il n'y a pas de fuite ou +  Déposez le capuchon de la bougie.

de vapeurs. Les étincelles ou les flammes nues
produites par exemple par des appareils électriques
ou chaudiéres peuvent provoquer un incendie.

« Utilisez uniquement des récipients homologués pour
le transport et le stockage de carburant.

Fixez le produit pour le transporter. Assurez-vous
qu'il ne puisse pas bouger.

Nettoyez et effectuez I'entretien sur le produit avant
de le remiser pour une période prolongée.

Caractéristiques techniques

Caractéristiques techniques

| 522HD60X | 522HDR60X 522HDR75X
Moteur
Cylindrée, cm3 21,7 21,7 217
Régime de ralenti, tr/min 3000 3000 3 000
Régime maximal recommandé, tr/min 9 200 9200 9200
Puissance moteur maximale selon 1ISO 8893, | 0,6/0,8 a 7 800 0,6/0,8 a 7 800 0,6/0,8 a7 800
kW/ch/tr/min
Silencieux avec pot catalytique Oui Oui Oui
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522HD60X 522HDR60X 522HDR75X
Systéme d'allumage
Bougie NGK CMR6A NGK CMR6A NGK CMR6A
Ecartement des électrodes, mm 0,5 0,5 0,5
Carburant
Capacité du réservoir de carburant, liem3 | 0,45/450 | 0,45/450 | 0,45/450
Poids
Sans carburant, kg | 4.9 | 5,0 | 52
Emissions sonores 28
Niveau de puissance sonore mesuré dB(A) 101 101 101
Niveau de puissance acoustique, garanti Ly | 102 102 102
dB(A)
Niveaux sonores 2°
Pression acoustique équivalente au niveau 93 93 93
des oreilles de I'utilisateur, mesurée selon
EN ISO 10517, dB(A)

Niveaux de vibrations 30

Niveaux de vibrations équivalents (apy,eq) mesurés au niveau des poignées selon EN ISO 10517, en m/s? :

Avant/arriére, mm/s? 2,711,2 2,8/1,3 2,1/2,2

Lames

Type Double tranchant Double tranchant Double tranchant
Longueur de coupe, mm 600 600 750

Vitesse de coupe, taille/min 4400 3200 3200

28 Emissions sonores dans I'environnement mesurées comme puissance sonore (Lyy) selon la directive euro-
péenne CE 2000/14/CE. Le niveau de puissance sonore reporté pour le produit a été mesuré avec I'équipe-
ment de coupe d'origine qui donne le niveau le plus élevé. Le niveau de puissance sonore garanti differe du
niveau mesuré car il prend également en compte la dispersion et les variations d'un produit a I'autre du méme
modéle, conformément a la directive 2000/14/CE.

29 Les données reportées pour le niveau de pression sonore montrent une dispersion statistique typique (dévia-

tion standard) de 1 dB(A).

30 |es données reportées pour le niveau de vibrations montrent une dispersion statistique typique (déviation

standard) de 1 m/s2.
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Déclaration de conformité

Déclaration de conformité UE

Nous, Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suéede,
tél : +46-36-146500, déclarons sous notre entiére
responsabilité que le produit :

Description Taille-haie

Marque Husqvarna

Type/Modéle 522HD60X, 522HDR60X, 522HDR75X
Identification Les numéros de série a partir de 2022 et ultérieurs

est entierement conforme a la réglementation et aux
directives de I'UE suivantes :

Réglementation

Description

2006/42/EC « relative aux machines »
2014/30/UE « relative a la compatibilité électromagnétique »
2000/14/EC « relative aux émissions sonores dans I'environnement »
« relative a la limitation de I'utilisation de certaines substances dangereuses au sein d'équi-
2011/65/UE ) ) . :
pements électriques et électroniques »
et que les normes et/ou les spécifications techniques Stefan Holmberg, Directeur R&D, gestion de la
suivantes sont appliquées : EN ISO 12100:2021, technologie, Husqvarna AB

CISPR 12: 2009, EN ISO 10517:2009/A1:2013, EN IEC

63000:2018.

Responsable de la documentation technique

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB, a procédé a des
examens volontaires pour le compte de Husqvarna AB.
Numéro de certificat : SEC/18/2518.

RISE SMP Svensk Maskinprovning AB, a vérifié
la conformité avec la Directive du Conseil

du 8 mai 2000 « relative aux émissions

sonores dans I'environnement » 2000/14/CE.
Numéros de certificat : 01/094/026-522HD60X,
01/094/027-522HDR60X, 522HDR75X.

Pour toute information relative aux émissions sonores,
voir Caractéristiques techniques a la page 148.

Huskvarna, 2022-05-09

150

864 - 005 - 27.05.2022



. A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, NS0T Gl
ses cordons,

et batterie
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

HjHusqgvarna

www.husqvarna.com

Original instructions
OpUriHanHn MHCTPYKLMK
Plvodni pokyny
Originale instruktioner
Originalanweisungen

Instructions d’origine
Originalne upute
Eredeti utmutatas
Istruzioni originali

Originalios instrukcijos
LietoSanas pamaciba
Originele instructies

Originale instruksjoner

Oryginalne instrukcje
ApxIKEG 0dnyieg Instrugdes originais
Instrucciones originales Instructiuni initiale
Originaaljuhend OpuruHanbHble NHCTPYKLMK
Alkuperaiset ohjeet

P6vodné pokyny
Izvirna navodila
Bruksanvisning i original
Orijinal talimatlar

B 1143201-38
] [—]
&I Iy

2022-05-31



	Contents
	Introduction
	Product overview
	Product description
	Intended use
	Symbols on the product
	Euro V Emissions

	Safety
	Safety definitions
	General safety instructions
	Safety instructions for operation
	Personal protective equipment
	Safety devices on the product
	To do a check of the throttle trigger lockout
	To do a check of the stop switch
	To do a check of the hand guard
	To do a check of the vibration damping system
	To do a check of the muffler
	To do a check of the blades and blade guard

	Fuel safety

	Safety instructions for maintenance

	Operation
	Introduction
	Fuel
	Premixed fuel
	To mix fuel
	Gasoline
	Two-stroke oil
	To mix gasoline and two-stroke oil


	To fill the fuel tank
	To install the blade tip protection
	To adjust the handle
	To start the product with a cold engine
	To start the product with a warm engine
	To stop the product
	To operate the product

	Maintenance
	Introduction
	Maintenance schedule
	To adjust the idle speed
	To clean the cooling system
	To examine the spark plug
	To clean the air filter
	To apply oil to the air filter
	To lubricate the gear housing
	To clean and lubricate the blades
	To examine the blades

	Transportation, storage and disposal
	Transportation and storage

	Technical data
	Technical data

	Declaration of Conformity
	EU Declaration of Conformity
	UK Declaration of Conformity

	Съдържание
	Въведение
	Общ преглед на продукта
	Описание на продукта
	Предназначение
	Символи върху продукта
	Емисии Euro V

	Безопасност
	Дефиниции за безопасност
	Общи инструкции за безопасност
	Инструкции за безопасност за работа
	Лични предпазни средства
	Приспособления за безопасност на машината
	За проверка на блокировката на регулатора на газта
	За проверка на превключвателя за спиране
	За проверка на защитата за ръцете
	За проверка на антивибрационната система
	За проверка на ауспуха
	За проверка на резците и предпазния щит на резеца

	Безопасност при работа с гориво

	Инструкции за безопасност при техническо обслужване

	Операция
	Въведение
	Гориво
	Предварително смесено гориво
	За изготвяне на горивна смес
	Бензин
	Масло за двутактов двигател
	Смесване на бензин и масло за двутактов двигател


	Пълнене на резервоара за гориво
	За монтиране на защитата на върха на резеца
	За регулиране на ръкохватката
	За да стартирате продукта при студен двигател
	За да стартирате продукта при топъл двигател
	Спиране на продукта
	За да работите с продукта

	Поддръжка
	Въведение
	График за техническо обслужване
	Регулиране на оборотите на празния ход
	За почистване на системата за охлаждане
	За проверка на запалителната свещ
	Почистване на въздушния филтър
	За нанасяне на масло върху въздушния филтър
	За смазване на корпуса на скоростната кутия
	За почистване и смазване на ножовете
	За проверка на ножовете

	Транспортиране, съхранение и изхвърляне
	Транспорт и съхранение

	Технически данни
	Технически характеристики

	Декларация за съответствие
	Декларация за съответствие на ЕС

	Obsah
	Úvod
	Popis výrobku
	Popis výrobku
	Doporučené použití
	Symboly na výrobku
	Emise Euro V

	Bezpečnost
	Definice týkající se bezpečnosti
	Obecné bezpečnostní pokyny
	Bezpečnostní pokyny pro provoz
	Osobní ochranné prostředky
	Bezpečnostní zařízení na produktu
	Kontrola pojistky páčky plynu
	Kontrola vypínače
	Kontrola ochranného krytu ruky
	Kontrola systému tlumení vibrací
	Kontrola tlumiče výfuku
	Kontrola nožů a krytu nožů

	Bezpečnost při manipulaci s palivem

	Bezpečnostní pokyny pro údržbu

	Provoz
	Úvod
	Palivo
	Předmíchané palivo
	Míchání paliva
	Benzín
	Olej pro dvoudobé motory
	Míchání paliva a oleje pro dvoudobé motory


	Doplňování paliva do palivové nádrže
	Montáž ochrany špičky nože
	Nastavení rukojeti
	Spouštění výrobku se studeným motorem
	Spouštění výrobku s teplým motorem
	Zastavení výrobku
	Obsluha výrobku

	Údržba
	Úvod
	Plán údržby
	Úprava volnoběžných otáček
	Čištění chladicího systému
	Kontrola zapalovací svíčky
	Čištění vzduchového filtru
	Nanesení oleje na vzduchový filtr
	Promazání skříně převodovky
	Čištění a mazání nožů
	Prohlídka nožů

	Přeprava, skladování a likvidace
	Přeprava a skladování

	Technické údaje
	Technické údaje

	Prohlášení o shodě
	Prohlášení o shodě EU

	Indhold
	Indledning
	Produktoversigt
	Produktbeskrivelse
	Anvendelsesformål
	Symboler på produktet
	Euro V-emissioner

	Sikkerhed
	Sikkerhedsdefinitioner
	Generelle sikkerhedsinstruktioner
	Sikkerhedsinstruktioner for drift
	Personligt beskyttelsesudstyr
	Sikkerhedsanordninger på produktet
	Sådan kontrolleres gasreguleringslåsen
	Sådan kontrolleres stopkontakten
	Sådan kontrolleres håndafskærmningen
	Sådan kontrolleres vibrationsdæmpningssystemet
	Sådan kontrolleres lyddæmperen
	Sådan kontrolleres klinger og klingebeskyttelser

	Brændstofsikkerhed

	Sikkerhedsinstruktioner for vedligeholdelse

	Drift
	Indledning
	Brændstof
	Forblandet brændstof
	Sådan blandes brændstof
	Benzin
	Totaktsolie
	Sådan blandes benzin og totaktsolie


	Sådan fyldes brændstoftanken
	Sådan monteres skærspidsbeskyttelsen
	Sådan justeres håndtaget
	Sådan startes produktet med en kold motor
	Sådan startes produktet med en varm motor
	Sådan standses produktet
	Betjening af produktet

	Vedligeholdelse
	Indledning
	Vedligeholdelsesskema
	Sådan justerer du tomgangshastigheden
	Sådan renser du kølesystemet
	Sådan undersøger du tændrøret
	Rengøring af luftfilteret
	Sådan påfører du olie på et luftfilter
	Sådan smøres gearhuset
	Sådan rengøres og smøres klingerne
	Sådan efterses knivene

	Transport, opbevaring og bortskaffelse
	Transport og opbevaring

	Tekniske data
	Tekniske data

	Overensstemmelseserklæring
	EU-overensstemmelseserklæring

	Inhalt
	Einleitung
	Produktübersicht
	Gerätebeschreibung
	Verwendungszweck
	Symbole auf dem Gerät
	Emissionen nach Euro V

	Sicherheit
	Sicherheitsdefinitionen
	Allgemeine Sicherheitshinweise
	Sicherheitshinweise für den Betrieb
	Persönliche Schutzausrüstung
	Sicherheitsvorrichtungen am Gerät
	So prüfen Sie die Gashebelsperre
	So prüfen Sie den Stoppschalter
	So prüfen Sie den Handschutz
	Antivibrationssystem überprüfen
	So prüfen Sie den Schalldämpfer
	So prüfen Sie die Klingen und den Klingenschutz

	Sicherer Umgang mit Kraftstoff

	Sicherheitshinweise für die Wartung

	Betrieb
	Einleitung
	Kraftstoff
	Vorgemischter Kraftstoff
	So mischen Sie Kraftstoff vor
	Benzin
	Zweitaktöl
	So mischen Sie Benzin und Zweitaktöl


	So füllen Sie den Kraftstofftank
	So installieren Sie den Klingenspitzenschutz
	EINSTELLEN DES HANDGRIFFS
	So starten Sie das Gerät bei kaltem Motor
	Gerät bei warmem Motor starten
	Gerät stoppen
	Inbetriebnahme des Geräts

	Wartung
	Einleitung
	Wartungsplan
	So stellen Sie die Leerlaufdrehzahl ein
	So reinigen Sie das Kühlsystem
	So überprüfen Sie die Zündkerze
	So reinigen Sie den Luftfilter
	So tragen Sie Öl auf den Luftfilter auf
	Schmieren des Getriebegehäuses
	So reinigen und schmieren Sie die Klingen
	So überprüfen Sie die Klingen

	Transport, Lagerung und Entsorgung
	Transport und Lagerung

	Technische Angaben
	Technische Angaben

	Konformitätserklärung
	EU-Konformitätserklärung

	Περιεχόμενα
	Εισαγωγή
	Επισκόπηση προϊόντος
	Περιγραφή προϊόντος
	Προβλεπόμενη χρήση
	Σύμβολα στο προϊόν
	Εκπομπές Euro V

	Ασφάλεια
	Ορισμοί για την ασφάλεια
	Γενικές οδηγίες ασφαλείας
	Οδηγίες ασφαλείας για τη λειτουργία
	Προσωπικός εξοπλισμός προστασίας
	Συσκευές ασφαλείας στο προϊόν
	Για τον έλεγχο της ασφάλειας σκανδάλης γκαζιού
	Έλεγχος του διακόπτη τερματισμού λειτουργίας
	Έλεγχος του προστατευτικού χεριού
	Για τον έλεγχο του συστήματος απόσβεσης κραδασμών
	Έλεγχος της εξάτμισης (σιγαστήρας)
	Έλεγχος των λεπίδων και του προφυλακτήρα λεπίδας

	Ασφάλεια καυσίμου

	Οδηγίες ασφαλείας για τη συντήρηση

	Λειτουργία
	Εισαγωγή
	Καύσιμο
	Προαναμεμειγμένο καύσιμο
	Ανάμειξη του καυσίμου
	Βενζίνη
	Λάδι για δίχρονους κινητήρες
	Για να αναμίξετε βενζίνη και λάδι για δίχρονους κινητήρες


	Γέμισμα ντεπόζιτου καυσίμου
	Εγκατάσταση του προστατευτικό άκρου της λεπίδας
	Ρύθμιση της λαβής
	Για να ξεκινήσετε το προϊόν με κρύο κινητήρα
	Για να ξεκινήσετε το προϊόν με ζεστό κινητήρα
	Απενεργοποίηση προϊόντος
	Λειτουργία του προϊόντος

	Συντήρηση
	Εισαγωγή
	Πρόγραμμα συντήρησης
	Για να ρυθμίσετε τις στροφές ανά λεπτό ρελαντί
	Καθαρισμός του συστήματος ψύξης
	Για να εξετάσετε το μπουζί
	Καθαρισμός του φίλτρου αέρα
	Εφαρμογή λαδιού στο φίλτρο αέρα
	Λίπανση του περιβλήματος γραναζιών
	Καθαρισμός και λίπανση των λεπίδων
	Έλεγχος των λεπίδων

	Μεταφορά, αποθήκευση και απόρριψη
	Μεταφορά και αποθήκευση

	Τεχνικά στοιχεία
	Τεχνικά στοιχεία

	Δήλωση Συμμόρφωσης
	Δήλωση συμμόρφωσης ΕΕ

	Contenido
	Introducción
	Descripción del producto
	Descripción del producto
	Uso previsto
	Símbolos que aparecen en el producto
	Emisiones Euro V

	Seguridad
	Definiciones de seguridad
	Instrucciones generales de seguridad
	Instrucciones de seguridad para el funcionamiento
	Equipo de protección personal
	Dispositivos de seguridad en el producto
	Comprobación del bloqueo del acelerador
	Comprobación del interruptor de parada
	Comprobación de la protección para la mano
	Comprobación del sistema amortiguador de vibraciones
	Comprobación del silenciador
	Comprobación de las hojas y de la protección de la hoja

	Seguridad en el uso del combustible

	Instrucciones de seguridad para el mantenimiento

	Funcionamiento
	Introducción
	Carburante
	Combustible premezclado
	Mezcla de combustible
	Gasolina
	Aceite para motores de dos tiempos
	Mezcla de gasolina y aceite para motores de dos tiempos


	Llenado del depósito de combustible
	Instalación de la protección de la punta de las hojas
	Ajuste del mango
	Arranque del producto con el motor frío
	Arranque del producto con el motor caliente
	Para detener el producto
	Manejo del producto

	Mantenimiento
	Introducción
	Programa de mantenimiento
	Para ajustar el régimen de ralentí
	Para limpiar el sistema de refrigeración
	Para examinar la bujía
	Para limpiar el filtro de aire
	Aplicación de aceite al filtro de aire
	Para lubricar la caja de engranajes
	Limpieza y lubricación de las cuchillas
	Examinar las cuchillas

	Transporte, almacenamiento y eliminación
	Transporte y almacenamiento

	Datos técnicos
	Datos técnicos

	Declaración de conformidad
	Declaración de conformidad CE

	Sisukord
	Sissejuhatus
	Seadme tutvustus
	Toote kirjeldus
	Kasutusotstarve
	Sümbolid tootel
	Euro V heitmed

	Ohutus
	Ohutuse määratlused
	Üldised ohutuseeskirjad
	Ohutusjuhised kasutamisel
	Isikukaitsevahendid
	Toote ohutusseadised
	Gaasihoovastiku nupu luku kontrollimine
	Seiskamislüliti kontrollimine
	Käekaitse kontrollimine
	Vibratsioonisummutussüsteemi kontrollimine
	Summuti kontrollimine
	Lõikeketaste ja lõikeketta kaitse kontrollimine

	Ohutusnõuded kütuse käsitsemisel

	Ohutusjuhised hooldamisel

	Töö
	Sissejuhatus
	Kütus
	Eelsegatud kütus
	Kütuse segamine
	Bensiin
	Kahetaktiõli
	Bensiini ja kahetaktiõli segamine


	Kütusepaagi täitmine
	Lõikeketta otsakaitse paigaldamine
	Käepideme reguleerimine
	Külma mootoriga toote käivitamine
	Sooja mootoriga toote käivitamine
	Toote seiskamine
	Toote kasutamine

	Hooldamine
	Sissejuhatus
	Hooldusskeem
	Tühikäigu pöörete arvu reguleerimine
	Jahutussüsteemi puhastamine
	Süüteküünla kontrollimine
	Õhufiltri puhastamine
	Õli kandmine õhufiltrile
	Ülekande puhastamine
	Lõiketerade puhastamine ja määrimine
	Lõiketerade kontrollimine

	Transportimine, hoiulepanek ja utiliseerimine
	Transportimine ja hoiustamine

	Tehnilised andmed
	Tehnilised andmed

	Vastavusdeklaratsioon
	EÜ vastavusdeklaratsioon

	Sisällys
	Johdanto
	Laitteen kuvaus
	Tuotekuvaus
	Käyttötarkoitus
	Laitteen symbolit
	Euro V -päästöt

	Turvallisuus
	Turvallisuusmääritelmät
	Yleiset turvaohjeet
	Turvallisuusohjeet käyttöä varten
	Henkilökohtainen suojavarustus
	Tuotteen turvalaitteet
	Turvaliipaisimen varmistimen tarkistaminen
	Pysäyttimen tarkistaminen
	Kädensuojuksen tarkistaminen
	Tärinänvaimennusjärjestelmän tarkistaminen
	Äänenvaimentimen tarkistaminen
	Terien ja teränsuojuksen tarkistaminen

	Polttoaineturvallisuus

	Turvaohjeet huoltoa varten

	Käyttö
	Johdanto
	Polttoaine
	Valmis polttoainesekoitus
	Polttoaineen sekoittaminen
	Bensiini
	Kaksitahtiöljy
	Bensiinin ja kaksitahtiöljyn sekoitus


	Polttoainesäiliön täyttö
	Terän kärkisuojuksen asentaminen
	Kahvan säätäminen
	Laitteen käynnistäminen moottorin ollessa kylmä
	Laitteen käynnistäminen moottorin ollessa kuuma
	Laitteen pysäyttäminen
	Laitteen käyttö

	Huolto
	Johdanto
	Huoltokaavio
	Joutokäyntinopeuden säätö
	Jäähdytysjärjestelmän puhdistus
	Sytytystulpan tarkistus
	Ilmansuodattimen puhdistaminen
	Öljyn levitys ilmansuodattimeen
	Vaihteen voiteleminen
	Terien puhdistaminen ja voiteleminen
	Terien tarkistaminen

	Kuljettaminen, säilyttäminen ja hävittäminen
	Kuljetus ja säilytys

	Tekniset tiedot
	Tekniset tiedot

	Vaatimustenmukaisuusvakuutus
	EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus

	Sommaire
	Introduction
	Aperçu du produit
	Description du produit
	Utilisation prévue
	Symboles concernant le produit
	Émissions Euro V

	Sécurité
	Définitions de sécurité
	Instructions générales de sécurité
	Consignes de sécurité pour le fonctionnement
	Équipement de protection individuelle
	Dispositifs de sécurité sur le produit
	Pour contrôler le blocage de la gâchette d'accélération
	Pour contrôler l'interrupteur d'arrêt
	Pour contrôler la protection anti-rebond
	Pour contrôler le système anti-vibrations
	Pour contrôler le silencieux
	Pour contrôler les lames et le protège-lame

	Sécurité carburant

	Consignes de sécurité pour l'entretien

	Utilisation
	Introduction
	Carburant
	Carburant prémélangé
	Pour mélanger le carburant
	Essence
	Huile deux temps
	Pour mélanger l'essence et l'huile deux temps


	Pour remplir le réservoir de carburant
	Pour installer la protection d'extrémité de lame
	Pour régler la poignée
	Démarrage du produit lorsque le moteur est froid
	Démarrage du produit lorsque le moteur est chaud
	Pour arrêter le produit
	Pour utiliser le produit

	Entretien
	Introduction
	Calendrier de maintenance
	Pour régler le régime de ralenti
	Pour nettoyer le circuit de refroidissement
	Pour vérifier la bougie
	Pour nettoyer le filtre à air
	Appliquer de l'huile sur le filtre à air
	Pour lubrifier le carter d'engrenage
	Pour nettoyer et lubrifier les lames
	Pour examiner les lames

	Transport, entreposage et mise au rebut
	Transport et stockage

	Caractéristiques techniques
	Caractéristiques techniques

	Déclaration de conformité
	Déclaration de conformité UE

	Sadržaj
	Uvod
	Pregled proizvoda
	Opis proizvoda
	Namjena
	Simboli na proizvodu
	Standard za emisije Euro V.

	Sigurnost
	Sigurnosne definicije
	Opće sigurnosne upute
	Sigurnosne upute za rad
	Oprema za osobnu zaštitu
	Sigurnosne upute za proizvod
	Provjera blokade regulatora gasa
	Provjera sklopke za zaustavljanje
	Provjera štitnika za ruku
	Provjera sustava za smanjenje vibracija
	Provjera prigušivača
	Provjera noževa i štitnika noževa

	Sigurnost pri rukovanju s gorivom

	Sigurnosne upute za održavanje

	Rad
	Uvod
	Gorivo
	Prethodno izmiješano gorivo
	Miješanje goriva
	Benzin
	Ulje za dvotaktne motore
	Miješanje benzina i ulja za dvotaktne motore


	Punjenje spremnika za gorivo
	Ugradnja štitnika vrha noža
	Prilagodba ručke
	Pokretanje proizvoda s hladnim motorom
	Pokretanje proizvoda s toplim motorom
	Zaustavljanje proizvoda
	Rad s proizvodom

	Održavanje
	Uvod
	Raspored održavanja
	Podešavanje broja okretaja u praznom hodu
	Čišćenje rashladnog sustava
	Pregled svjećice
	Čišćenje filtra zraka
	Nanošenje ulja na filtar za zrak
	Podmazivanje kućišta mjenjača
	Čišćenje i podmazivanje noževa
	Pregled noževa

	Prijevoz, spremanje i zbrinjavanje
	Prijevoz i skladištenje

	Tehnički podaci
	Tehnički podaci

	Izjava o sukladnosti
	EU izjava o sukladnosti

	TARTALOMJEGYZÉK
	Bevezető
	A termék áttekintése
	Termékleírás
	Rendeltetésszerű használat
	A terméken található jelzések
	Euro V. kibocsátási norma

	Biztonság
	Biztonsági meghatározások
	Általános biztonsági utasítások
	Biztonsági utasítások az üzemeltetéshez
	Személyi védőfelszerelés
	Biztonsági eszközök a terméken
	A gázadagoló reteszének ellenőrzése
	A leállítókapcsoló ellenőrzése
	A kézvédő ellenőrzése
	A rezgéscsillapító rendszer ellenőrzése
	A hangfogó ellenőrzése
	A kések és a pengevédő ellenőrzése

	Üzemanyaggal kapcsolatos biztonság

	Biztonsági utasítások a karbantartáshoz

	Üzemeltetés
	Bevezető
	Üzemanyag
	Előkevert üzemanyag
	Az üzemanyag keverése
	Benzin
	Kétütemű motorhoz való olaj
	Benzin és kétütemű olaj összekeverése


	Az üzemanyagtartály feltöltése
	A vágócsúcsvédő felszerelése
	A fogantyú beállítása
	A termék hideg motorral való elindítása
	A termék meleg motorral való elindítása
	A termék leállítása
	A termék működtetése

	Karbantartás
	Bevezető
	Karbantartási terv
	Az alapjárati fordulatszám beállítása
	A hűtőrendszer kitisztítása
	A gyújtógyertya ellenőrzése.
	A levegőszűrő megtisztítása
	Levegőszűrő kezelése olajjal
	A sebváltóház kenése
	A kések tisztítása és kenése
	A kések ellenőrzése

	Szállítás, tárolás és ártalmatlanítás
	Szállítás és raktározás

	Műszaki adatok
	Műszaki adatok

	Megfelelőségi nyilatkozat
	EU megfelelőségi nyilatkozat

	Sommario
	Introduzione
	Panoramica del prodotto
	Descrizione del prodotto
	Uso previsto
	Simboli riportati sul prodotto
	Emissioni Euro V

	Sicurezza
	Definizioni di sicurezza
	Istruzioni di sicurezza generali
	Istruzioni di sicurezza per l'utilizzo
	Abbigliamento protettivo personale
	Dispositivi di sicurezza sul prodotto
	Controllo del blocco del grilletto acceleratore
	Controllo dell'interruttore di arresto
	Controllo della protezione della mano
	Controllo del sistema di smorzamento delle vibrazioni
	Controllo della marmitta
	Controllo delle lame e della protezione lama

	Sicurezza nell'uso del carburante

	Istruzioni di sicurezza per la manutenzione

	Utilizzo
	Introduzione
	Carburante
	Carburante premiscelato
	Per miscelare il carburante
	Benzina
	Olio per motori a due tempi
	Per miscelare benzina e olio per motori a due tempi


	Rifornimento di carburante
	Installazione della protezione delle punte delle lame
	Per regolare l'impugnatura
	Avvio del prodotto con il motore freddo
	Avvio del prodotto con motore caldo
	Arresto del prodotto
	Utilizzo del prodotto

	Manutenzione
	Introduzione
	Programma di manutenzione
	Regolazione del regime minimo
	Pulizia del sistema di raffreddamento
	Per esaminare la candela
	Pulizia del filtro dell'aria.
	Applicazione dell'olio sul filtro dell'aria
	Lubrificazione della scatola ingranaggi
	Pulizia e lubrificazione delle lame
	Ispezione delle lame

	Trasporto, stoccaggio e smaltimento
	Trasporto e rimessaggio

	Dati tecnici
	Dati tecnici

	Dichiarazione di conformità
	Dichiarazione di conformità UE

	TURINYS
	Įvadas
	Gaminio apžvalga
	Gaminio aprašas
	Naudojimas
	Simboliai ant gaminio
	„Euro V“ standartas

	Sauga
	Saugos ženklų reikšmės
	Bendrieji saugos nurodymai
	Naudojimo saugos instrukcijos
	Asmeninės apsauginės priemonės
	Gaminio apsauginės priemonės
	Akceleratoriaus gaiduko fiksatoriaus patikra
	Stabdymo jungiklio patikra
	Rankos apsaugos patikra
	Vibracijos slopinimo sistemos patikra
	Duslintuvo patikra
	Peilių ir peilių apsaugos patikra

	Degalų naudojimo sauga

	Priežiūros saugos instrukcijos

	Naudojimas
	Įvadas
	Degalai
	Iš anksto sumaišyti degalai
	Degalų maišymas
	Benzinas
	Alyva dvitakčiams varikliams
	Degalų ir dvitakčių variklių alyvos maišymas


	Kuro bakelio užpildymas
	Peilio galiuko apsaugos montavimas
	Rankenos reguliavimas
	Norėdami paleisti šaltą variklį
	Norėdami paleisti šiltą variklį
	Gaminio sustabdymas
	Gaminio naudojimas

	Techninė priežiūra
	Įvadas
	Priežiūros grafikas
	Greičio tuščiąja eiga reguliavimas
	Aušinimo sistemos valymas
	Uždegimo žvakės tikrinimas
	Oro filtro valymas
	Norėdami sutepti alyva oro filtrą
	Pavaros korpuso tepimas
	Peilių valymas ir tepimas
	Norėdami patikrinti peilius

	Transportavimas, saugojimas ir utilizavimas
	Gabenimas ir laikymas

	Techniniai duomenys
	Techniniai duomenys

	Atitikties deklaracija
	ES atitikties deklaracija

	Saturs
	Ievads
	Izstrādājuma pārskats
	Izstrādājuma apraksts
	Paredzētā lietošana
	Simboli uz izstrādājuma
	Euro V emisija

	Drošība
	Drošības definīcijas
	Vispārīgi norādījumi par drošību
	Norādījumi par drošu darbu
	Individuālie aizsarglīdzekļi
	Izstrādājuma drošības ierīces
	Droseles mēlītes bloķētāja pārbaude
	Apturēšanas slēdža pārbaude
	Rokas aizsarga pārbaude
	Vibrāciju slāpēšanas sistēmas pārbaude
	Slāpētāja pārbaude
	Asmeņu un asmens aizsarga pārbaude

	Drošības norādījumi, rīkojoties ar degvielu

	Norādījumi par drošu apkopi

	Lietošana
	Ievads
	Degviela
	Iepriekš sajaukta degviela
	Degvielas sajaukšana
	Benzīns
	Divtaktu eļļa
	Benzīna un divtaktu dzinēja eļļas sagatavošana


	Degvielas tvertnes uzpilde
	Asmens gala aizsarga uzstādīšana
	Roktura regulēšana
	Izstrādājuma iedarbināšana, ja dzinējs ir auksts
	Izstrādājuma iedarbināšana, ja dzinējs ir auksts
	Izstrādājuma izslēgšana
	Izstrādājuma darbināšana

	Apkope
	Ievads
	Apkopes grafiks
	Tukšgaitas apgriezienu skaita regulēšana
	Dzesēšanas sistēmas tīrīšana
	Aizdedzes sveces pārbaude
	Gaisa filtra tīrīšana
	Gaisa filtra ieeļļošana
	Pārnesumkārbas (reduktora) kartera ieeļļošana
	Asmeņu tīrīšana un ieeļļošana
	Asmeņu pārbaude

	Pārvadāšana, glabāšana un utilizēšana
	Pārvadāšana un uzglabāšana

	Tehniskie dati
	Tehniskie dati

	Atbilstības deklarācija
	ES atbilstības deklarācija

	Inhoud
	Inleiding
	Productoverzicht
	Productbeschrijving
	Gebruik
	Symbolen op het product
	Euro V-emissies

	Veiligheid
	Veiligheidsdefinities
	Algemene veiligheidsinstructies
	Veiligheidsinstructies voor bediening
	Persoonlijke beschermingsuitrusting
	Veiligheidsvoorzieningen op het product
	Gashendelvergrendeling controleren
	De stopschakelaar controleren
	De handbescherming controleren
	Trillingsdempingssysteem controleren
	Geluiddemper controleren
	De bladen en bladbeschermkap controleren

	Brandstofveiligheid

	Veiligheidsinstructies voor onderhoud

	Werking
	Inleiding
	Brandstof
	Voorgemengde brandstof
	Brandstof mengen
	Benzine
	Tweetaktolie
	Benzine en tweetaktolie mengen


	Brandstoftank vullen
	De bescherming van het bladuiteinde monteren
	De handgreep afstellen
	Het product starten met een koude motor
	Het product starten met een warme motor
	Product stoppen
	Het product gebruiken

	Onderhoud
	Inleiding
	Onderhoudsschema
	Stationair toerental afstellen
	Koelsysteem reinigen
	Bougie controleren
	Het luchtfilter reinigen
	Olie aanbrengen op het luchtfilter
	Voor het smeren van het tandwielhuis
	De messen reinigen en smeren
	De messen inspecteren

	Vervoer, opslag en verwerking
	Transport en opslag

	Technische gegevens
	Technische gegevens

	Verklaring van overeenstemming
	EU-verklaring van overeenstemming

	INNHOLD
	Innledning
	Produktoversikt
	Produktbeskrivelse
	Bruksområder
	Symboler på produktet
	Euro V-utslipp

	Sikkerhet
	Sikkerhetsdefinisjoner
	Generelle sikkerhetsinstruksjoner
	Sikkerhetsinstruksjoner for drift
	Personlig verneutstyr
	Sikkerhetsutstyr på produktet
	Slik kontrollerer du gassregulatorsperren
	Slik kontrollerer du stoppbryteren
	Slik kontrollerer du håndbeskyttelsen
	Slik kontrollerer du avvibreringssystemet
	Slik kontrollerer du lyddemperen
	Slik sjekker du bladet og bladbeskyttelsen

	Drivstoffsikkerhet

	Sikkerhetsinstruksjoner for vedlikehold

	Drift
	Innledning
	Drivstoff
	Forhåndsblandet drivstoff
	Slik blander du drivstoff
	Bensin
	Totaktsolje
	Blande bensin og totaktsolje


	Slik fyller du drivstofftanken
	Slik monterer du bladtuppbeskyttelsen
	Slik justerer du håndtaket
	Slik starter du produktet når motoren er kald
	Slik starter du produktet når motoren er varm
	Slik stopper du produktet
	Slik bruker du produktet

	Vedlikehold
	Innledning
	Vedlikeholdsskjema
	Slik justerer du tomgangsturtallet
	Slik rengjør du kjølesystemet
	Kontrollere tennpluggen
	Slik rengjør du luftfilteret
	Slik påfører du olje på luftfilteret
	Slik smører du girhuset
	Slik rengjør og smører du bladet
	Slik undersøker du bladet

	Transport, oppbevaring og avhending
	Transport og oppbevaring

	Tekniske data
	Tekniske data

	Samsvarserklæring
	EU-samsvarserklæring

	SPIS TREŚCI
	Wstęp
	Przegląd produktu
	Opis produktu
	Przeznaczenie
	Symbole znajdujące się na produkcie
	Emisje Euro V

	Bezpieczeństwo
	Definicje dotyczące bezpieczeństwa
	Ogólne zasady bezpieczeństwa
	Instrukcje bezpieczeństwa dotyczące obsługi
	Środki ochrony osobistej
	Zespoły zabezpieczające na osprzęcie
	Sprawdzanie blokady dźwigni gazu
	Aby sprawdzić stan wyłącznika
	Sprawdzanie osłony ręki
	Sprawdzanie układu tłumienia drgań
	Sprawdzanie tłumika
	W celu sprawdzenia ostrzy i osłony ostrzy

	Zasady bezpieczeństwa dotyczące paliwa

	Instrukcje bezpieczeństwa dotyczące konserwacji

	Przeznaczenie
	Wstęp
	Paliwo
	Wstępnie wymieszane paliwo
	Mieszanie paliwa
	Benzyna
	Olej do silników dwusuwowych
	Mieszanie benzyny i oleju do silników dwusuwowych


	Napełnianie zbiornika paliwa
	W celu zamontowania zabezpieczenia końcówki ostrza
	Regulacja uchwytu
	Informacje dotyczące uruchamiania produktu z ciepłym silnikiem, patrz
	Informacje dotyczące uruchamiania produktu z ciepłym silnikiem, patrz
	Wyłączanie produktu
	Obsługa produktu

	Przegląd
	Wstęp
	Plan konserwacji
	Regulacja obrotów biegu jałowego
	Czyszczenie układu chłodzenia
	Sprawdzanie świecy zapłonowej
	Czyszczenie filtra powietrza
	Stosowanie oleju do filtrów powietrza
	Smarowanie obudowy przekładni
	Czyszczenie i smarowanie ostrzy
	Sprawdzanie noży

	Transport, przechowywanie i utylizacja
	Transport i przechowywanie

	Dane techniczne
	Dane techniczne

	Deklaracja zgodności
	Deklaracja zgodności UE

	ÍNDICE
	Introdução
	Vista geral do produto
	Descrição do produto
	Finalidade
	Símbolos no produto
	Emissões Euro V

	Segurança
	Definições de segurança
	Instruções de segurança gerais
	Instruções de segurança para funcionamento
	Equipamento de proteção pessoal
	Dispositivos de segurança no produto
	Verificar o bloqueio do acelerador
	Verificar o interruptor de paragem
	Verificar a proteção das mãos
	Verificar o sistema antivibração
	Verificar o silenciador
	Verificar as lâminas e a proteção da lâmina

	Segurança no manuseamento do combustível

	Instruções de segurança para manutenção

	Funcionamento
	Introdução
	Combustível
	Combustível previamente misturado
	Para misturar o combustível
	Gasolina
	Óleo para motores a dois tempos
	Misturar gasolina e óleo para motores de dois tempos


	Para encher o depósito de combustível
	Instalar a proteção da ponta da lâmina
	Ajustar o punho
	Para ligar o produto com o motor frio
	Para ligar o produto com o motor quente
	Para desligar o produto
	Utilizar o produto

	Manutenção
	Introdução
	Esquema de manutenção
	Ajustar o ralenti
	Limpar o sistema de arrefecimento
	Examinar a vela de ignição
	Para limpar o filtro de ar
	Aplicar óleo no filtro de ar
	Para lubrificar a caixa de engrenagem
	Limpar e lubrificar as lâminas
	Examinar as lâminas

	Transporte, armazenamento e eliminação
	Transporte e armazenamento

	Especificações técnicas
	Especificações técnicas

	Declaração de conformidade
	Declaração UE de conformidade

	CUPRINS
	Introducere
	Prezentarea generală a produsului
	Descrierea produsului
	Domeniul de utilizare
	Simbolurile de pe produs
	Emisiile de Euro V

	Siguranţă
	Definiții privind siguranța
	Instrucțiuni generale de siguranță
	Instrucțiuni de siguranță pentru utilizare
	Echipament de protecție personală
	Dispozitivele de siguranță de pe produs
	Pentru a verifica opritorul pârghiei de accelerație
	Pentru a verifica comutatorul de oprire
	Verificarea apărătoarei de mână
	Pentru a verifica sistemul de amortizare a vibrațiilor
	Pentru a verifica amortizorul de zgomot
	Pentru a verifica discurile frezei și apărătoarea discului

	Reguli de siguranță referitoare la carburant

	Instrucțiuni de siguranță pentru întreținere

	Funcţionarea
	Introducere
	Carburant
	Carburant preamestecat
	Pentru amestecarea carburantului
	Benzină
	Ulei pentru motoare în doi timpi
	Amestecarea benzinei cu ulei pentru motoare în doi timpi


	Umplerea rezervorului de carburant
	Pentru a instala protecția vârfului discului
	Pentru a regla mânerul
	Pentru a porni produsul cu motorul rece
	Pentru a porni produsul cu motorul cald
	Oprirea produsului
	Utilizarea produsului

	Întreținerea
	Introducere
	Program de întreținere
	Pentru a regla turația de mers în gol
	Pentru a curăța sistemul de răcire
	Pentru a verifica bujia
	Curățarea filtrului de aer
	Pentru a aplica ulei la filtrul de aer
	Pentru a unge carcasa angrenajului
	Pentru a curăța și unge discurile
	Pentru a examina discurile

	Transportul, depozitarea şi eliminarea
	Transportul și depozitarea

	Date tehnice
	Date tehnice

	Declarație de conformitate
	Declarație de conformitate UE

	Содержание
	Введение
	Обзор изделия
	Описание изделия
	Назначение
	Символы на изделии
	Соответствие уровня токсичных выбросов стандарту Euro V

	Безопасность
	Инструкции по технике безопасности
	Общие инструкции по технике безопасности
	Инструкции по технике безопасности во время эксплуатации
	Средства индивидуальной защиты
	Защитные устройства на изделии
	Проверка стопора дроссельного регулятора
	Проверка выключателя
	Проверка щитка для рук
	Проверка системы гашения вибраций
	Проверка глушителя
	Проверка ножей и кожуха ножа

	Правила безопасного обращения с топливом

	Инструкции по технике безопасности во время технического обслуживания

	Эксплуатация
	Введение
	Топливо
	Предварительно смешанное топливо
	Смешивание топлива
	Бензин
	Масло для двухтактных двигателей
	Смешивание бензина и масла для двухтактных двигателей


	Заправка топливного бака
	Установка защиты наконечника ножа
	Регулировка рукоятки
	Запуск изделия с холодным двигателем
	Запуск изделия с прогретым двигателем
	Остановка изделия
	Эксплуатация изделия

	Техническое обслуживание
	Введение
	График технического обслуживания
	Регулировка оборотов холостого хода
	Очистка системы охлаждения
	Проверка свечи зажигания
	Очистка воздушного фильтра
	Нанесение масла на воздушный фильтр
	Смазка коробки передач
	Очистка и смазка ножей
	Проверка ножей

	Транспортировка, хранение и утилизация
	Транспортировка и хранение

	Технические данные
	Технические данные

	Декларация о соответствии
	Декларация соответствия требованиям ЕС

	Obsah
	Úvod
	Prehľad výrobku
	Popis výrobku
	Plánované použitie
	Symboly na výrobku
	Emisie Euro V

	Bezpečnosť
	Bezpečnostné definície
	Všeobecné bezpečnostné pokyny
	Bezpečnostné pokyny pre prevádzku
	Osobné ochranné prostriedky
	Bezpečnostné zariadenia na výrobku
	Kontrola poistky páčky plynu
	Kontrola vypínača
	Kontrola chrániča ruky
	Kontrola systému na tlmenie vibrácií
	Kontrola tlmiča výfuku
	Kontrola čepelí a chrániča čepelí

	Bezpečnosť paliva

	Bezpečnostné pokyny pre údržbu

	Prevádzka
	Úvod
	Palivo
	Namiešané palivo
	Miešanie paliva
	Benzín
	Dvojtaktný olej
	Vytvorenie zmesi benzínu a oleja pre dvojtaktné motory


	Dopĺňanie paliva do palivovej nádrže
	Inštalácia chrániča špičky čepele
	Nastavenie rukoväti
	Spustenie výrobku so studeným motorom
	Spustenie výrobku so zahriatym motorom
	Vypnutie výrobku
	Prevádzka produktu

	Údržba
	Úvod
	Plán údržby
	Nastavenie voľnobežných otáčok
	Čistenie chladiaceho systému
	Kontrola zapaľovacej sviečky
	Čistenie vzduchového filtra
	Aplikácia oleja na vzduchový filter
	Mazanie skrine prevodovky
	Čistenie a mazanie čepelí
	Kontrola čepelí

	Preprava, skladovanie a likvidácia
	Preprava a uskladnenie

	Technické údaje
	Technické údaje

	Vyhlásenie o zhode
	Vyhlásenie o zhode EÚ

	VSEBINA
	Uvod
	Pregled izdelka
	Opis izdelka
	Namen uporabe
	Simboli na izdelku
	Stopnja emisij Euro V

	Varnost
	Varnostne definicije
	Splošna varnostna navodila
	Varnostna navodila za uporabo
	Osebna zaščitna oprema
	Varnostne naprave na izdelku
	Preverjanje delovanja zaklepa ročice plina
	Preverjanje izklopnega stikala
	Preverjanje ščitnika roke
	Preverjanje sistema za dušenje tresljajev
	Preverjanje dušilnika
	Pregled rezil in ščitnika rezila

	Varnost pri delu z gorivom

	Varnostna navodila za vzdrževanje

	Delovanje
	Uvod
	Gorivo
	Predhodno zmešano gorivo
	Mešanje goriva
	Bencin
	Olje za dvotaktne motorje
	Mešanica bencina in olja za dvotaktne motorje


	Polnjenje posode za gorivo
	Za namestitev ščitnika konice rezila
	Nastavitev ročaja
	Zagon izdelka s hladnim motorjem
	Zagon izdelka s toplim motorjem
	Izklop izdelka
	Uporaba izdelka

	Vzdrževanje
	Uvod
	Urnik vzdrževanja
	Prilagajanje hitrosti prostega teka
	Čiščenje hladilnega sistema
	Pregled svečke
	Čiščenje zračnega filtra
	Nanos olja na zračni filter
	Mazanje ohišje menjalnika
	Čiščenje in mazanje rezila
	Pregledovanje rezil

	Transport skladiščenje in odstranitev
	Prevoz in skladiščenje

	Tehnični podatki
	Tehnični podatki

	Izjava o skladnosti
	Izjava EU o skladnosti

	Innehåll
	Introduktion
	Produktöversikt
	Produktbeskrivning
	Avsedd användning
	Symboler på produkten
	Euro V-utsläpp

	Säkerhet
	Säkerhetsdefinitioner
	Allmänna säkerhetsanvisningar
	Säkerhetsinstruktioner för drift
	Personlig skyddsutrustning
	Säkerhetsanordningar på produkten
	Kontrollera dödmansgreppet
	Kontrollera stoppkontakten
	Kontrollera handskyddet
	Kontrollera avvibreringssystemet
	Kontrollera ljuddämparen
	Kontrollera knivarna och klingskyddet

	Bränslesäkerhet

	Säkerhetsinstruktioner för underhåll

	Drift
	Introduktion
	Bränsle
	Förblandat bränsle
	Blanda bränsle
	Bensin
	Tvåtaktsolja
	Blanda bensin och tvåtaktsolja


	Fylla på bränsletanken
	Montera klingspetsskyddet
	Justera handtaget
	Starta produkten med kall motor
	Starta produkten med varm motor
	Stänga av produkten
	Använda produkten

	Underhåll
	Introduktion
	Underhållsschema
	Så justerar du tomgångsvarvtalet
	Så rengör du kylsystemet
	Så undersöker du tändstiftet
	Rengöra luftfiltret
	Applicera olja på luftfiltret
	Att rengöra växelhuset
	Rengöra och smörja knivarna
	Inspektera knivarna

	Transport, förvaring och kassering
	Transport och förvaring

	Tekniska data
	Tekniska data

	Försäkran om överensstämmelse
	EU-försäkran om överensstämmelse

	İçindekiler
	Giriş
	Ürüne genel bakış
	Ürün açıklaması
	Kullanım amacı
	Ürün üzerindeki semboller
	Avrupa V Emisyonları

	Güvenlik
	Güvenlik tanımları
	Genel güvenlik talimatları
	Kullanım için güvenlik talimatları
	Kişisel koruyucu ekipman
	Ürünün üzerindeki güvenlik aletleri
	Gaz tetiği kilidini kontrol etme
	Durdurma anahtarını kontrol etme
	El korumasını kontrol etme
	Titreşim azaltma sistemini kontrol etme
	Susturucuyu kontrol etme
	Bıçakları ve bıçak siperliğini kontrol etme

	Yakıt güvenliği

	Bakım için güvenlik talimatları

	Çalışma
	Giriş
	Yakıt
	Hazır yakıt karışımı
	Yakıtın karıştırılması
	Benzin
	İki zamanlı yağ
	Benzinle iki zamanlı yağı karıştırma


	Yakıt tankını doldurma
	Bıçak ucu korumasını takma
	Tutma yerinin ayarlanması
	Ürünü motor soğukken çalıştırma
	Ürünü motor sıcakken çalıştırma
	Ürünü durdurma
	Ürünü çalıştırma

	Bakım
	Giriş
	Bakım takvimi
	Rölantinin ayarlanması
	Soğutma sistemini temizleme
	Bujinin kontrol edilmesi
	Hava filtresinin temizlenmesi
	Hava filtresine yağ uygulanması
	Dişli kovanını yağlama
	Bıçakları temizleme ve yağlama
	Bıçakların kontrol edilmesi

	Taşıma, depolama ve atma
	Taşıma ve saklama

	Teknik veriler
	Teknik veriler

	Uyumluluk Bildirimi
	AB Uyumluluk Bildirimi


